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この部分の説明がないもの、
または不十分なものは　-3点

計算ミス　　　　-5点
ミスが多いもの　-10点

特殊な点についてのみ
示したものは　　　4点

少しの計算のみ　　1〜2点

少しの計算のみ 　1点
計算ミス　　　　-2点
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書き写しミス・ケアレスミス　　-1点
計算ミス（少ない）　　　　　　-3点
計算ミス（多い）　　　　　　　-5点

●途中のもの
１つも括り出せていない　　2〜4点
１つ括り出してある　　　　5〜6点
２つ括り出してある　　　　7〜8点

計算ミス　　　-2〜-3点
重大な変形ミス　　-5点
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計算ミス　　　　  　　-5点
重大な変形ミス　-8〜-10点
ミスが多いもの　-8〜-10点

イコールでないものを
イコールとしたもの　-2点

計算ミス　　　　  　　-5点
重大な変形ミス　-8〜-10点
ミスが多いもの　-8〜-10点
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計算ミス　　　　-3点
ミスが多いもの　-5点

記述のミス　　　-1点
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少しの計算のみ　　1〜2点

計算ミス　　　　　　-2点

『正則でない⇔固有値がない』
としているものは　　　　0点

少しの記述のみ　　2〜3点

固有方程式を持ち出して
いるもの　　　　最低5点

少しのミスのみ　　　-3点


